ОТЧЕТ о работе Попечительского совета
 АУ «КЦСОН Исилькульского района» за 2021 год
Приоритетными направлениями деятельности Попечительского совета являются:
- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
- содействие в укреплении материально-технической базы учреждения;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- содействие в повышении информационной открытости учреждения;
За отчетный период проведено 4 заседания попечительского совета. На заседаниях рассматривались вопросы: о перспективах дальнейшего развития АУ «КЦСОН Исилькульского района», составление планов грантовой работы на текущий год, о содействии в проведении выездных мероприятий для проживающих в стационарном отделении учреждения, о содействии в привлечении внебюджетных источников для финансирования учреждения, об итогах работы учреждения за полугодие, 9,12 месяцев 2021 года.
С целью активизации участия пожилых людей в жизни общества члены Попечительского совета принимали участие в проведении мероприятий и акций, проводимых учреждением, а также помогали в привлечении денежных средств для вручения сувениров, новогодних подарков, помощи малообеспеченным семьям.
В 2021 г. продолжено плодотворное сотрудничество с Исилькульской епархией. В придомовом храме стационарного отделения учреждения регулярно проводятся богослужения к праздникам.
Учреждением продолжается плодотворное сотрудничество с Исилькульским районным отделением Омской общественной организации ветеранов (пенсионеров). Совместно с ветеранской организацией проводятся мероприятия, приуроченные к социально значимым датам: участие в Параде Победы, концертные программы, выставки, вечера воспоминаний.
Были составлены заявки на гранты в фонд Президентских грантов. 
В 2021 году деятельность попечительского совета осуществлялась на основании Плана, утвержденного Председателем попечительского совета. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. 

